



Два бывших сотрудника полиции предстанут перед судом по обвинению в хищении и покушении на сбыт наркотических средств

Вторым отделом по расследованию особо важных дел СУ Следственного комитета России по Удмуртской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении двух старших оперуполномоченных отделения полиции №3 управления МВД России по городу Ижевску. Они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных п. "б" ч.3 ст. 229 УК РФ (хищение наркотических средств) и ч.3 ст. 30, п.п. "б", "г" ч.3 ст. 228.1 УК РФ (покушение на незаконный сбыт наркотических средств").

По данным следствия, в октябре 2011 года полицейские совершили хищение более 3 килограммов героина, заменив его жженым сахарным песком. После этого они сбыли похищенный героин. 9 декабря 2011 года при сбыте наркотика они были задержаны.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Июня 2012

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/688607>